
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Полысаево, обвиняемый в убийстве знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города Полысаево, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в январе текущего года обвиняемый распивал спиртное в гостях у знакомой семейной пары. Через некоторое время женщина ушла спать, а мужчины продолжили употреблять горячительные напитки. В ходе застолья между ними возникла словесная ссора, во время которой гость сначала избил 37-летнего хозяина квартиры, а затем нанес ему несколько ножевых ранений. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте, злоумышленник скрылся. Утром тело мужчины обнаружила супруга, она вызвала сотрудников правоохранительных органов. В кратчайшие сроки подозреваемый был установлен и задержан. Изначально мужчина дал признательные показания, однако затем он стал утверждать, что ничего не помнит. Проведен комплекс следственных действий и судебных экспертиз, которые подтвердили причастность мужчины к преступлению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1593938>